
Tak letos jsme to chtěli pojmout seriózně a pořádně se připravit, ale nějak to 
nevyšlo. Celou první přípravnou schůzku jsme se hádali, jestli s sebou vzít 
spacáky nebo ne. Mezitím jsem zjistil, že moje stará speleologická čelovka 
typu “duo” je totálně rozbitá a že tudíž musím investovat do výbavy. Ani jsme 
se nedomluvili, kdo koupí mapu, takže jsem ji nakonec sháněl až ve středu 
před hrou. Všechno ale dobře dopadlo a na startu jsme se sešli v plném 
počtu: Franta, Pepa, Bóža, Máňa a já. 

Atmosféra houstla. Šestý smysl mi říkal, že bychom si měli domluvit taktiku 
pro případ počátečního chaosu, jenže ostatní se zakecali s Honzou z týmu 
Několik statečných, se kterým se znají ze závodu Octoginta. Honza 
machroval, že oni už od září intenzivně trénují, že nám to natřou a že prý jsme 
naprostý nuly. To mě urazilo a šel jsem pryč a pozoroval okolí. Někteří hráči 
byli divní, například tým se jménem Odin, nebo hráč s cedulkou “Pythagoras” 
na zádech. 

Pak zazněla hymna a začalo to. Nejdřív jsme čtvrt hodiny vůbec nevěděli, co 
máme dělat. Bóža prohlásila, že musíme zapojit všechny smysly. Franta 
prohlásil “tak jo” a začal osahávat Máňu. Bóža upřesnila, že měla na mysli 
šifrování a nikoliv sex. Konstruktivní byl pouze Pepa, který už týden nemyslel 
na nic jiného než na Tmou. Zatímco ostatní se dohadovali, on běhal a nosil 
šifry. Společně jsme se sesedli v literární hospůdce a začali luštit. Starosti mi 
dělala jen Máňa, když věštecky prohlásila: “Mám vizi, že sedíme v lese na 
stanovišti u nějaké staré zdi a nemůžeme s tím hnout!” Její problémy bych 
chtěl mít, šifry nám nejdou a ona už nás vidí v terénu. 

Franta se podíval na papír a chrlil nápady: “Koukejte: tohle převedem na nuly 
a jedničky, budeme to interpretovat jako binární soustavu a určitě to vyjde!” 
Bóža kontrovala: “Kdepak, sleduj: Athos, Porthos, Aramis, to určitě budeme 
číst jako APA!” Do toho se ozvala Máňa: “A jak tam zohledníš Vivaldiho Roční 
období? A co počet neděl v balóně?” Pepovi došlo, že zatímco on obíhal 
stanoviště, ostatní si stihli dát nejmíň půl tuctu piv a teď se snaží vyluštit jídelní 
lístek, texty knížek a CDčka, které zde jsou hostům volně k dispozici. Zase 
jsme zapomněli na užitečné rady ze stránek hry. Tak jsem mu aspoň objednal 
7-up, aby tam neseděl na sucho. Bylo jasné, že tento ročník Tmou opět 
nedokončíme. Zjevně nám něco chybí. Ale co to je?
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